

Poučí se někdy? Kyjevské Déjà Vu v Tbilisi. Sociální otřesy a barevná revoluce v Gruzii

 ceskylist.cz/ze-sveta/pouci-se-nekdy-kyjevske-deja-vu-v-tbilisi-socialni-otresy-a-barevna-revoluce-v-gruzii

15. listopadu 2024

Zkušení studenti technologií barevných revolucí měli před několika dny s hrůzou sledovat, jak se v Tbilisi zlověstně opakuje scénář, který jsme naposledy viděli před deseti lety v Kyjevě, kdy rozvratný převrat, který zničil Ukrajinu, vrcholil. Nyní se zdá, že je řada na Gruzii, aby byla zničena, pokud tedy gruzínská vláda, která se z ničeho nepoučila, zopakuje zničující chyby svých ukrajinských kolegů a gruzínský lid bude nečinně přihlížet systematickému napadání své země profesionálními zahraničními podvodníky a jejich místními žáky.

Zlověstnou podívanou, o níž je řeč, je invaze do gruzínského hlavního města, do níž se zapojila plejáda většinou **vymytých politiků Evropské unie z Německa, Francie, Polska, Estonska, Litvy, Lotyšska, Švédska a Finska**. Účelem jejich nevyžádané návštěvy nebylo užít si blahodárných účinků minerálních pramenů v Boržomi, ale podnítit ubývající davy důvěřivých gruzínských občanů, oklamaných propagandou Západem financovaných „nevládních organizací“. Přijeli hartusit, aby davy nadále trvaly na zrušení výsledků svobodných a spravedlivých voleb, které se v jejich zemi nedávno konaly, na svržení současné demokraticky zvolené vlády a na její místo nastolení režimu podřízeného kolektivnímu Západu, jehož zájmy návštěvníci zastupují.

Proč gruzínská vláda dovolila, aby se tito nezvaní agitátoři vylodili na svrchovaném území své země a chovali se, jako by jim už patřilo, a to vše bez překážek? **Zřejmá a přirozená otázka zní: Kdo kontroluje letiště v Tbilisi? Proč vláda tolerovala přítomnost zahraničních rozvracečů**, jakkoli vysoce postavených v zemích svého původu, kteří přijeli s konkrétním cílem ji nakonec zničit? Proč nebyli tito agitátoři zadrženi hned po příletu na letiště a posazeni na palubu nejbližšího odletového letadla zpět tam, odkud přicestovali?

To jsou logické otázky, které mohly být v roce 2014 položeny i tehdejší ukrajinské vládě, která byla za použití podobné metodiky operativně svržena pomocí stejných nepřátelských zahraničních zájmů. V obou případech lze spekulovat o motivu nevysvětlitelné a v ukrajinském případě dnes již prokazatelně fatální neschopnosti, která byla předvedena. Na jakémkoli seznamu pravděpodobných důvodů tohoto podivného, pro odpovědnou vládu nepřijatelného jednání zaujímá přední místo hluboce zakořeněný komplex méněcennosti, který znehybňuje východoevropské politické elity v jejich jednání s kolektivním Západem.

Jsou upřímně přesvědčeny, že jejich legitimita pramení z napodobování západních „hodnot“. Záměrně neuchopitelné normy, které tyto servilní elity přijaly za své vodítko, však nejsou ničím jiným než prázdnými propagandistickými hesly, vyrobenými s cílem zmást domorodé prostáčky. V zemích, které se jich dovolávají, aby zmanipulovaly křiklouny, kteří je berou za bernou minci, se však sotva praktikují. Místní elity, očarované přepychovými přeludy, otrocky hledají u těchto iluzionistů uznání a potvrzení svého postavení.

V touze dokázat, že jsou lepší, než "nevzdělaní, primitivní, vesničtí burani, pátá ruská kolona" (viz. v ČR Petr Fiala a jeho demokoalice v ČR), místní "fašisté a spodina" (viz. Magda Vašáryová) se místní elity uchylují k mylnému napodobování svých západních "elit" a hledají terapii pro svůj komplex méněcennosti. Přehlížejí přitom jak základní principy skutečné demokracie, tak odvěká pravidla dobré správy věcí veřejných.

V daném případě gruzínské úřady zřejmě zapoměly, že demokracie ve svých rozmanitých projevech je užitečná pouze do té míry, do jaké její fungování zajišťuje svobodu a suverenitu země a zajišťuje svobodu gruzínských občanů. **Neplatí v absolutním smyslu pro vetřelce z řad cizinců.** Občané Gruzie nespokojení s politickým směřováním své země by měli mít právo v rozumných mezích stanovených zákonem vyjadřovat svůj nesouhlas, pokojně se

shromažďovat a veřejně vyjadřovat své názory, a to i v případě, že jsou v rozporu s většinovým smýšlením, jak jsme po nedávných volbách jasně viděli, že v Gruzii tomu tak je. **Toto právo se však nevztahuje na zahraniční představitele a agitátory, kteří přicházejí prosazovat program, jenž je nepřátelský vůči programu legitimní vlády země a který v konečném důsledku usiluje o její odstranění násilnými a revolučními prostředky** (v České republice například "demokratka" Markéta Pekarová z TOP09 na sociálních sítích nabádala občany Maďarska, aby se "zbavili" legálního a legitimního premiéra země Viktora Orbána, mnoho politiků z České republiky se účastnilo Majdanského povstání v Kyjevě v roce 2014 a povzbuzovali ukrajinské občany, aby svrhly hlavu státu Viktora Janukoviče).

Tragická ukrajinská zkušenost by měla sloužit jako důrazné poučení pro každou vládu, která čelí podobným výzvám.

Gruzínská vláda se rozhodně vydala správnou cestou, když na začátku tohoto roku přijala **zákon o transparentnosti zahraničních agentů**, který nařizuje, že údaje týkající se financování tisíců „nevládních organizací“ financovaných a řízených ze zahraničí v Gruzii musí být veřejně dostupné. To je dobrý a poučný začátek, protože **identifikuje zahraniční agenty, kterým by se loajální občané měli vyhýbat**. Bude se však na něj vzpomínat jen jako na neúčinné polovičaté opatření, pokud nebudou podniknuty další kroky k zajištění národní suverenity a svobody gruzínského lidu tváří v tvář zahraničním zásahům.

Jakkoli je zákon o transparentnosti zahraničních agentů prospěšný, nemůže zaručit, že hluboce indoktrinované skupiny obyvatelstva budou racionálně využívat údaje, které jim prosazování tohoto zákona dává k dispozici. Plody takové indoktrinace a v mnoha případech odtržení od reality jsme již na Ukrajině viděli. Pozorujeme to dnes i v Gruzii, kde rozvášněné davy podléhají podněcování, aby požadovaly politickou reorientaci své země směrem k rozpadající se Evropské unii a vyzývaly k nepřátelství vůči Rusku. Aniž by to tito

prostřácci tušili, druhý z těchto požadavků má za cíl - výhradně ve prospěch jejich indoktrinátorů - zorganizovat vojenskou konfrontaci s Ruskem, katastrofu, při níž by mnozí z nich nepochybně zahynuli.

Poučný ukrajinský příklad, který stačí poslechnout, aby země zůstaly nepoškozeny a životy zachráněny, ukazuje, že při **dostatečném vymývání mozků lze ze současných menšin udělat většinu nebo alespoň souhlasné přihlížející**. Disidentským občanům musí být poskytnuta dostatečná možnost svobodně vyjadřovat své názory, ať už jsou jakkoli mylné nebo bludné, ale **ne za hranicí, kdy se takové vyjadřování stává neslučitelným s národními zájmy a stabilitou státu, který je garantuje a chrání**.

Dobrá správa věcí veřejných podporuje uplatňování co nejširšího spektra svobod, ale jejich uplatňování musí být mírněno, a kdykoli je to nutné, musí být zneuživatelům přistřižena křídla, a to důsledným uplatňováním starobylé zásady, která dnes neztratila nic ze své aktuálnosti: *Salus patriae suprema lex* (Blaho vlasti - největší zákon).



[Watch Video At: https://youtu.be/c5novdsTB48](https://youtu.be/c5novdsTB48)

Robert Fico zametl se zahraničními aktivisty / novináři a jejich naučenými frázemi

To je lekce, kterou by si gruzínská vláda měla vzít za svou, pokud má vážný úmysl bránit svou obklíčenou zemi před záměry jejích zahraničních i domácích nepřátel. Pochopili to naši bratři - Slováci a jejich drtivou většinou zvolený premiér **Robert Fico**, který vyhlásil válku neziskovkám a podniká podobné kroky na odstavení zahraničních agentů a je na čase, abychom to pochopili i my, Češi, kteří to s ohledem na vládu a parlament prošpikovaný agenty, proškolených americkou vzdělávací neziskovkou ASPEN INSTITUTE (včetně dosazeného prezidenta Petra Pavla), budou mít mnohem těžší prosadit a to i s ohledem na to, že dle průzkumů budoucí pravděpodobný a opětovně zvolený premiér, miliardář a podnikatel **Andrej Babiš**, je produktem té samé zahraniční instituce.

Pokud Vás článek zaujal, nezapomeňte jej sdílet s Vašimi přáteli!

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte příspěví na provoz našeho webu

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

→ Číslo účtu 2302374672/2010

→ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672

→ BIC/SWIFT: FIOBC

Rostislav LussierLis 15, 2024

Dnes i v Gruzii pozorujeme, jak rozvášněné davy podléhají podněcování, aby požadovaly politickou reorientaci své země

směrem k rozpadající se Evropské unii a vyzývaly
Více v článku



Trumpův partner pro mír na Blízkém východě

Rostislav LussierLis 14, 2024

Zvolený americký prezident Donald Trump 12. listopadu oznámil, že vybral Stevena Witkoffa jako zvláštního vyslance své administrativy pro Blízký východ.

Více v článku



Trump jmenuje do čela diplomacie válkychtivého senátora

Rostislav LussierLis 14, 2024

Politická krajina USA vypadá do budoucna zcela nejistě podíváme-li se podrobněji na osoby, které Donald Trump zvolil, aby v jeho administrativě zastávali nejvyšší pozice.

Více v článku



Probíhá anexe Západního břehu Jordánu Izraelem?

Rostislav Lussier Lis 14, 2024

Vzhledem k tomu, že 75 % osadníků tvoří ultraortodoxní obyvatelstvo (více než 500 000), vznikla v posledních letech na okupovaných územích Palestiny nebezpečná symbióza

Více v článku



Michel Chossudovsky: Rozšiřující se válka na Blízkém východě. Plánovaný americko-izraelský útok na Írán, válka o energii, strategické vodní cesty

Rostislav Lussier Lis 13, 2024

Genocida je na rýsovacím prkně Pentagonu. Sionistická lobby je pevně spojena se zahraniční politikou USA.

Více v článku



Postavila se Rada pro mezinárodní vztahy (CFR) proti válce s Ruskem?

Rostislav Lussier Lis 12, 2024

Bývalý předseda CFR Richard Hass (2003-2023) navrhl kompromis pro ukončení války na Ukrajině

[Více v článku](#)



Podpora Ukrajiny ze strany Spojeného království „ustoupila“, říká bývalý ministr obrany. Borell naopak chce po EU zvýšení pomoci Zelenskému

Rostislav Lussier Lis 11, 2024

Ben Wallace, bývalý ministr obrany v konzervativní vládě, řekl BBC, že labouristická vláda podkopala snahu Spojeného království pomoci Ukrajině. Jeho výtky vůči Starmerově vládě

[Více v článku](#)



Ruská doktrína „mírového soužití“. Řešení, jak se vyhnout třetí světové válce? - Evgeny a Michel Chossudovsky

Rostislav Lussier Lis 10, 2024

Doktrína mírového soužití byla poprvé formulována Moskvou po válce proti sovětskému Rusku v letech 1918-1920. Byla předložena na konferenci v Janově v dubnu 1922.

[Více v článku](#)



Trump mezi válkou a mírem - Manlio Dinucci

Rostislav Lussier Lis 9, 2024

Donald Trump, nově zvolený prezidentem Spojených států amerických drtivou většinou hlasů nad Kamalou Harris, vytyčil hlavní myšlenky své zahraniční politiky takto: „Chci světovému společenství
Více v článku



Trumpův triumf a vyhazov Yoava Gallanta. „Hluboký stát potřebuje Donalda Trumpa“

Rostislav Lussier Lis 8, 2024

Víme, co se stane, když hluboký stát nedosáhne výsledku, který chce. Rozpoutá se peklo, stejně jako po volbách v roce 2016. Zkuste si vzpomenout,
Více v článku



TRUMP zvítězil díky sionistické ose MUSK-VANCE. Čekají ho perné chvíle v zahraniční politice a jeho kritikou se šetřit nebude. Z plánů na ukončení válek zůstanou jen řeči a předem nezdařené pokusy. Stane se druhou Giorgia Meloni

Rostislav Lussier Lis 7, 2024

Bude křesťanským prezidentem USA, nebo loutkou Nového světového řádu (NWO) ve Svaté zemi a na Ukrajině?

Více v článku

